



Александр Бастрыкин провел рабочее совещание в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета



31 марта 2017 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел рабочее совещание в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета.

Участие в совещании принимали сотрудники центрального аппарата Следственного комитета и руководители структурных подразделений Академии.

Глава ведомства заслушал доклады о выполнении поставленных задач по развитию вуза и Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета. Особое внимание участников совещания было уделено вопросу своевременного выполнения запланированных мероприятий по развитию материальной базы Академического городка. Александр Бастрыкин подчеркнул, что все финансовые затраты должны быть «законны, обоснованы и рассчитаны до копейки», проведение работ по объектам недвижимости необходимо контролировать ежедневно, а на должности в Санкт-Петербургский кадетский корпус следует назначать лиц с безупречной репутацией. Он также отметил, что ведомственная система образования развивается при поддержке Правительства Российской Федерации, и потребовал от должностных лиц максимально ответственно отнестись к принятию решений, деятельность строить «четко, рачительно, принимая во внимание сложную финансово-экономическую ситуацию в стране».

В ходе совещания был подписан ряд поручений по развитию Академии как полноценного образовательного учреждения с многоуровневой системой обучения. Председатель СК России



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предложил при приеме в образовательные организации Следственного комитета обращать внимание на мотивированность, стрессоустойчивость абитуриентов, а также их готовность к обучению.

Официальный представитель СКР С.Л.Петренко

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112685>